
Az Utcáról Lakásba! Egyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámoló

Az Utcáról Lakásba! Egyesülettel 2021-ben sem tétlenkedtünk. Mind a lakhatási
programunk, mind a policy tevékenységünk eredményei és láthatósága sokat fejlődött.
Egyre több a bérlőnk, és közpolitikai partnerségeink olyan fontos szereplőkkel bővültek, mint
a Fővárosi Önkormányzat, az 1. vagy 2. kerületi önkormányzatok. Vezető szerepet vállaltunk
emellett a Lakástörvény tervezett módosítása körüli társadalmi vitában, és a Lakhatási
Minimum elkészítésében és népszerűsítésében is, amely a választásra készülő pártok
számára  készített programjavaslat.

A Szociális munkás munkacsoport

Az Egyesület szívét-lelkét az ügyfeleink, és az őket támogató szociális munkás kollégák
jelentik. Ez a team jelenleg 5 munkatárssal működik, akik közül négyen a beköltöző
családokat látogatják, és közülük hárman teljes állásban, egy fő részidőben dolgozik. Egy
részidős munkatársunk pedig már ötödik éve a munkaerőpiaci integrációs csoportunkat
vezeti. Jövőre bízunk benne, hogy az esetkezelő szociális munkások száma nőhet, ezt a
folyamatosan növekvő ügyfélszám teszi évről évre szükségessé.

Ettől az évtől kezdve biztosítani tudtuk szociális munkásaink részére a csoportos
szupervíziót, ami elengedhetetlen a stáb stabilitása, a kiégés és a fluktuáció megelőzése
szempontjából. Szakmailag is sokat fejlődött a team ebben az évben. Szociális munkás
kollégáink közül többen részt vettek képzéseken párkapcsolati erőszak és addiktológia
témában, ezek a tudások jól hasznosulnak az esetmunkában. A függő ügyfelekkel végzett
szociális munkához segítséget kaptunk a Kék Pont Alapítványtól, több konzultációt is
tartottak szociális munkásaink részére. Gyászmunkával kapcsolatos workshopot is
szerveztünk, hospice ellátásban járatos gyásztanácsadók vezetésével. Ennek tragikus
aktualitása, hogy 2021-ben több ügyfelünket is
elveszítettük.
A covid helyzet ellenére, amikor lehetővé vált,
szabadtéri közösségi programot is szervezett a
szociális munkás team  az ügyfelek  számára.
Újdonság volt szociális munkás team életében a
szociális munkás gyakornokok fogadása. Fontosnak
tartjuk, hogy a szociális munkás hallgatóknak
megmutassuk az elsőként lakhatást szemléleten
alapuló szociális munkát. A gyakornokok fogadásán
kívül az ELTE és a Károli Gáspár Református Egyetem
szociális munkás hallgatóival egyetemi szemináriumok
keretében is találkoztunk.
Az év második felében sokat foglalkoztunk az induló női
csoport előkészítésével. Megtörtént az igényfelmérés,
és konzultáltunk a NANE egyik munkatársával is. Női
ügyfeleink történeteiben hatványozottan jelen van a
kora gyermekkortól kezdődő folyamatos
kiszolgáltatottság és ennek következtében a fizikai bántalmazások és lelki traumák
sokasága. Szociális munkásaink a mindennapi munkájukban egyénileg foglalkoznak



ügyfeleik mentális jóllétével, de egy női csoport teret adhat annak, hogy ezek a jelenleg
egymástól elszigetelten létező tapasztalatok egy közös tudás részévé váljanak.

Az Adj Munkát! munkaerőpiaci reintegrációs programunk 2021-ben a járványügyi
korlátozások ellenére sikeres évet zárt. Összesen 36 csoporttalálkozót tartottunk az év
során -- amikor úgy találtuk biztonságosnak, szabadtéren, a Mandák Ház kertjében. A
körülbelül 10 fős állandó tagság mellett, akik rendszeresen járnak, idén több, mint 30 új
érdeklődő talált rá szolgáltatásunkra. Az év során 36 elhelyezés történt, ezek között voltak
rövidebb alkalmi munkák is, de olyan is akadt, hogy egy évek óta munkát kereső, kunyhóban
lakó tagunknak sikerült állandó bejelentett munkahelyet szerezni, ahol kiválóan megállja a
helyét és hamarosan saját albérletbe fog tudni költözni ennek köszönhetően. Ha már a

számoknál tartunk: idén decemberre
esett a 200. csoporttalálkozó, amit
megünnepeltünk mostani és régi
csoporttagok, ULE munkatársak és
néhány munkaadó partnerünk
társaságában.
Az Adj Munkát-hoz kapcsolódó új
kezdeményezésünk egy takarító
társadalmi vállalkozás elindításának
ötlete. A Corvinus Egyetem
programjában idén már másodszorra
vettünk részt, ennek keretében
hallgatók végeztek kutatást: a
vállalkozás beindításának

legoptimálisabb módjait keresték és lehetséges partnereket ajánlottak a továbbfejlesztéshez.

Beköltözéseinkről:

2021-ben 5 lakásba 7 új bérlő költözhetett. Az alábbi táblázatban olvasható, hogy 2021-ben
hány lakásban hány bérlőnk lakott.

2021 Kunyhóból lakásba!
program
(önkormányzati
bérlakások)

Lakhatást Most!
Lakásügynökség

Lakhatást Most
Lakásügynökség -
szolgálati lakások

hány lakás 24 11 1

hány bérlő 45(+4 gyermek) 18 (+9 gyermek) 2

Ismerkedjetek meg néhány 2021-ben beköltözött bérlőnk történetével is. Az egyes új
bérlőkről szociális munkásaink beszámolóit gyűjtöttük össze. A beköltözésekben, ahogy
eddig is, fontos szerepet játszott a lakásfelújítás folyamat, amely a bérlők, és önkéntesek


